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Toy Fox Terrier
Kennelin Newsletter

Moi! Tervetuloa ke-
väisen Toy Fox Terrier
Kennelin Newsletterin
pariin!

Tässä Newsletterissä
käydään läpi kennelim-
me asioita, uutisia, ja
muita juttuja. News-
letter  to imitetaan
maksutta kaikille, jotka
ovat osoittaneet kiin-
nostusta kennelimme
koiriin. Jos et ole saanut
omaa Newsletteriä ja
haluaisit sellaisen, laita
sähköpostia osoitteeseen
info@toyfoxkennel.com

Nell & Micro Paw
pennut voivat hienosti!

'PR' Dunkel's Rocktalk Nell of
Phoenix & 'PR' Dunkel's Micro Paw
of Phoenix, odotettu pentue syntyi
21.4.2005. Nell emo on pitänyt
pesueestaan erinomaista huolta ja
pentujen kasvu ja kehitys on ollut
ennätysmäisen upeaa.

Nellin & pentujen
päiväkirja

2.5.2005: Pentujen kynnet lei-
kataan ensimmäistä kertaa. Pikkui-
set pallerot eivät toimituksesta
paljoa virka, mutta Nell emo tark-
kailee tikkana mitä tapahtuu. Vir-
ginia Foxin silmät ovat pikkuisen
rakosellaan ja avautuvat varmasti
kunnolla parin päivän sisällä. Pen-
nut valokuvataan nettisivuille.

3.5.2005: Nell ja pennut voivat
hyvin. Pennut kasvavat kohisten
ja maito maistuu. Nell on hyvässä
ja topakassa kunnossa ja päivittäi-
set lenkit pitenevät jo lähes puo-
lituntisiksi. Double Tapin ja Betty
Boopin silmät ovat rakosellaan.

4.5.2005: Kaikkien pentujen
silmät ovat melkein auki. Pennut
ovat erittäin hyvässä ja pulleassa
kunnossa. Nell pitää pennuistaan
erinomaista huolta.

5.5.2005: Pennut tillittivät

maailmaa vasta auenneilla silmil-
lään. Kestää vielä tovin, ennenkuin
taaperot alkavat näkemään hah-
moja ja liikettä. Pennut ovat nyt
kahden viikon ikäisiä ja ne lääki-
tään ensimmäistä kertaa matoja
vastaan Canex-pastalla. Emo Nell
lääkitään samalla.

6.5.2005: Nellille maistuu hyvä
ruoka ja emo onkin paisunut kuin
pullataikina pentujensa keralla.
Emo joutuukin pikku dieetille jahka
pennut on vierotettu... Mutta se
on hyvä että Nellille ruoka maistuu,
sillä maidon tuotantokin on aivan
ilmiömäistä. Pennut jaksavat pot-
rasti.

7.5.2005: Emo Nell ja paksut
pennut voivat todella hienosti.
Ruoka maistuu ja painot ovat hy-
vässä nousussa. Pikkuhiljaa pennut
alkavat taapertamaan ympäri pe-
sää ja siinä vaiheessa siirrymme
isompaan pesään.

8.5.2005: Pennut ryömivät pit-
kin pesää ja selvästi näkevät jo
ympäristöään. Pikkuhiljaa paaperot
alkavat varmasti ottamaan ensias-
keleitaan!

9.5.2005: Nell emo ja pikkuiset
ovat hyvässä kunnossa. Pentuhuo-
neen lämmitystä alennetaan hie-
man, sillä ilmat alkavat olla jo
lähes helteisiä! Pennut kokeilevat
hataria askelia mutta pyllähtävät

pepulleen lähes välit-
tömästi. Mutta onneksi
harjoitus tekee mesta-
rin! Tänään syömme
ensimmäistä kertaa
kiinteää ruokaa ja pais-
tijauheliha tuntuu pen-
nuille maistuvan. Erito-
ten ukkeli Double Tap
pistelee jauhelihaa
poskeen kuin vanha te-
kijä!

10.5.2005: Pikku
"paksukaiset" harjoitte-
levat kävelyä yhä uut-
terammin. Etenkin Vir-
ginia Fox on koko ajan
"tolpillaan" ja muut tu-
levat kovaa vauhtia pe-
rässä.

11.5.2005: Paisti-
jauheliha ja kermaviili
maistuu jo kahdesti
päivässä. Nellin pen-

nuilla on kova ruokahalu ja se on
hyvä juttu. Siitä saa voimia käve-
lyharjoituksiin!

12.5.2005: Nell alkaa pikkuhil-
jaa väsymään yhä isompiin ja vaa-
tivampiin pentuihinsa. Pentuhuo-
neen ovea rapsutetaan vaativasti
parin tunnin välein päivällä ja nel-
jän tunnin välein yöllä - emo tahtoo
muuta tekemistä! Pian pennun on
pakko vierottaa, sillä emon kylläs-
tyminen on merkki vierotuksen
ajankohtaisuudesta. Pennut syövät
edelleen paistijauhelihaa kahdesti
päivässä, mutta pian nostamme
määrän kolmeen per päivä.

13.5.2005: Nell pistää yöllä
kunnon shown pystyyn ja vaatii
päästä ulos liki tunnin välein. Pen-
tujen kanssa oleminen ja eläminen
kyllästyttää emoa. Aamulla Nell
päästetään aitaukseen muiden koi-
rien kanssa ja tämä tuntuu olevan
emolle mieleen. Pennut siirretään
isompaan pesään, jossa on mukava
köpötellä ja harjoitella silmien ja
jalkojen koordinointia. Keskipäi-
vällä Nell päästetään imettämään
pentuja ja samaten iltapäivällä.
Illalla Nell otetaan takaisin sisälle
- saa nähdä miellyttääkö tämä uusi
järjestely Nelliä.

14.5.2005: Nell tykkää uudesta
järjestelystä ja pentujen voidessa
hyvin, ryhdymme siis pikkuhiljaa
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Nellin potrat pennut, vasemmalta Dunkel’s Betty Boop, Dunkel’s
Double Tap & Dunkel’s Virginia Fox.



vierottamaan heitä emostaan. Päi-
vällä Nell piipahtaa imetyspuuhissa
muutamaan otteeseen ja iltasella
emo palaa pentujensa luoksi yön
ajaksi.

15.5.2005: Pennut voivat erin-
omaisesti, jauheliha maistuu ja
pikkuhiljaa aloitamme kostutetut
pentupapanatkin. Jokaisella pen-
nulla tuntuu pienet hampaan tyn-
gät kovina ikeniä vastaan, kohta
on siis hampaiden puhkeamisen
aika.

16.5.2005: Nell ei enää oikein
haluaisin imettää pentujaan päi-
väsaikaan, luultavasti puhkeavat
hampaat ovat tähän osasyynä. Osa-
syynä on se, että ulkona on niin
mukavaa!

17.5.2005: Ensimmäistä kertaa
Nell viettää koko päivän poissa
pentujensa luota, palaten pesällä
ainoastaan yöksi. Tämä järjestely
on emolle mieleen. Yöllä pentujen
imettäminen on Nellin mielestä
vielä ihan ok, mutta kohta pennut
ja emo vierotetaan toisistaan ko-
konaan. Pentujen kynnet leikataan.
Kaikilla pennuilla on kulmahampai-
den päät työntyneet ikenien alta
esille.

18.5.2005: Nell viettää koko
päivän ulkona, viihtyen siellä erin-
omaisesti. Tällä välin pennut leik-
kivät, köpöttelevät,
nukkuvat, syövät ja
viettävät pennun elä-
mään. Pennut kuvataan
kotisivuille.

Pipari & Extempore
pennut voivat erin-
omaisesti!

'PR' Dunkel's Pipari of
Phoenix & 'PR' Mignet
Extempore of Phoenix,
hurjan pitkään odotettu,
Euroopan ensimmäinen
white & tan pentue syntyi
24.4.2005. Pennut ovat
terveitä, upeita ja todella
reippaita.

Piparin & pentujen
päiväkirja

2.5.2005: Vasta tä-

nään uusi pesä saa Piparin hyväk-
synnän ja pehmikkeitä ei aivan
koko ajan heitetä mäkeen. Pennut
eivät pehmikkeistä tai kovikkeista
paljoa piittaa, mutta pehmikkeillä
pesä pysyy siistimpänä ja miellyt-
tävämpänä emolle. Pennut kuva-
taan nettisivuille.

3.5.2005: Pipari pesueineen
saa oman webkameran. Pipari ei
webkamerasta enää piittaa, sillä
alun hermostuneisuus on jo taak-
sejäänyttä elämää. Pipari on muu-
tenkin rauhoittunut, eikä enää
tarvitse pelätä emon ylireaktioita
pentuja käsiteltäessä.

4.5.2005: Pipari hoitaa emon
hommiaan mallikkaasti, mutta sel-
keästi jo rutiinilla. Ensiemona Pi-
pari on ollut erinomainen ja pennut
ovat todella hienosti hoidettuina
koko ajan.

5.5.2005: Piparin pennuilta
leikataan ensimmäistä kertaa kyn-
net. Kyllä siinä on Piparilla ihmet-
telemistä, kun pentuja käsitellään
ja vielä kynsisaksilla! Tarkka emo
pitää huolen, että pentuja ei satu-
teta, mutta onneksi Pipari ei kui-
tenkaan ylireagoi toimitukseen.
Ulkona emo viihtyy jo 10 minuuttia
kerrallaan ja juosta kirmailee kuin
gaselli!

6.5.2005: Pipari pesueineen

voi mainiosti. Pennut kasvaa pors-
kuttavat minkä kerkiävät ja emo
Pipari huolehtii pennuistaan hyvin.

7.5.2005: Pipari pesueineen
siirretään entistä isompaan pesään.
Pesää vuoraa upea leopardikuviol-
linen fleece, joka on Piparille mie-
leen. Pennut voivat hyvin ja pak-
summin joka päivä.

8.5.2005: Leopardifleece me-
nee pesuun ja Pipari lähtee fleecen
perään pesuhuoneeseen. Emo tyk-
kää, että tässä camokuviossa pen-
nut ovat turvassa. :o) Uusi kuk-
kafleece hyväksytään tovin
jälkeen. Pojilla on silmät hieman
sirrillään, ehkä ne pian avautuvat.
Pennuilla on hieman pieniä rupia
masuissa, jaloissa ja kaulassa, mut-
ta ei mitään vakavaa. Iho on puh-
das, ei tulehtunut. Pennut ovat
nyt kahden viikon ikäisiä ja ne
lääkitään ensimmäistä kertaa ma-
toja vastaan Canex-pastalla. Emo
Pipari lääkitään samalla kertaa.

9.5.2005: Bulletin, Rocketin ja
Tornadon silmät ovat auenneet.
Ainoastaan Rocketin vasen silmä
on puoliksi rakosellaan, mutta
muuten pojat ovat olleet erittäin
yhtäaikaisia tässä asiassa. Pipari-
emon maito maistuu hyvin ja pojat
ovat hyvässä kunnossa. Käymme
eläinlääkärissä näyttämässä pentu-

jen minirupia ja saamme
tietää, että kaikki on ok.
Piparin pennuilla on
pienille koiran pennuille
ja esim. ihmislapsille
tyypillistä maitorupea.
Tämä menee ohi aika-
naan, eikä ole vakavaa
tai toimenpiteitä vaati-
vaa.
ja Pipari voivat hyvin.
Varsinkin Rocket ja Tor-
nado ovat ryhtyneet
tutkimaan pesää. Tor-
nado tulee perässä hyvää
vauhtia! Poikien masuk-
karuvet ovat lähtemässä
pois, mutta selässä on
vielä rupea jäljellä.

11.5.2005: Rocket ja
Bullet köpöttelevät hu-
terilla jaloillaan pitkin
pesää. Tornado seuraa
perässä, mutta hieman
ihmetellen velipoikien
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Piparin upeat pennut, vasemmalta Dunkel’s Rocket, Dunkel’s
Bullet & Dunkel’s Tornado.



yllättävää urheilu-innostusta...
Tornadon maitoruvet ovat kadon-
neet kokonaan, mutta Rocketin
masusta ja selästä löytyy vielä
jälkiä, kuten myös Bulletilta. Poi-
kien karvan laatu alkaa nyt erottu-
maan ja ainoastaan Tornado on
perinyt emo-Piparin upean silkki-
sen, tiiviin karvapeitteen. Rocket
ja Bullet saavat tyytyä tavanomai-
seen turkkiin. :o)

12.5.2005: Pipari ja pennut
voivat hyvin. Pojat syövät maitoa
reippaasti ja tänään syömme en-
simmäistä kertaa paistijauhelihaa.
Tämä omituinen muona saa ihme-
tystä osakseen, mutta kiltisti pojat
syövät noin teelusikallisen jauhe-
lihaa kukin.

13.5.2005: Rocketin ja Bulletin
maitorupi ei ota laantuakseen ja
käymme tänään jälleen eläinlää-
kärillä näyttämässä tilannetta.
Eläinlääkärin luona selvisi, että
poikien maitorupi on ikävä kyllä
muuttunut lieväksi ihotulehduksek-
si ja nyt aloitimme ihon pesut de-
sinfioivalla liuoksella. Ei kuitenkaan
ole mitään syytä huoleen, sillä
pennut paranevat tuosta aivan ta-
kuulla. Rocket ja Bullet ovat seläs-
tä isoilla laikuilla, Tornadolla on
paljon vähemmän iho-ongelmia.
Hyvä uutinen on se, että tästä ei
jää mitään pysyviä vaurioita ja
että tämä on aika yleistä pennuilla.
Kennelissämme ei ole koskaan en-

nen tällaista tapahtunut, eikä voi
tietää, mistä tämä on tullut. Mutta
ei siis mitään syytä huoleen.

14.5.2005: Heti 24 tunnin pääs-
tä ensimmäisistä desinfioivista pe-
suista on Rocketin ja Bulletin iho
paljon parempi. Rocketin ihossa
näkyy heti uutta karvankasvua ja
eiköhän se velipoika tule perässä.
Pojille maistuu ruoka paremmin ja
paremmin.

15.5.2005: Pipari viihtyy pen-
tujensa kera hyvin, eikä osoita
vielä mitään merkkejä että haluai-
sin pentujaan vierotettavan. Siispä
jatkamme samaan malliin vielä
jonkin aikaa.

16.5.2005: Rocketin ja Bulletin
lievä ihotulehdus on pian muisto
vain. Poikien iho on parantunut
supervauhtia ja ennen kaljuissa
kohdissa kasvaa hieno siilikarva.
Siilipojat eivät olet päivittäisistä
pesuista mielissään, mutta ovat jo
tottuneet tähänkin rutiiniin. Var-
muuden vuoksi olemme peseneet
myös Tornadoa, vaikka pojan iho
onkin täysin terve. Edes Pipari ei
enää ole niin huolissaan poikien
pesemisestä, vaan emokin on tot-
tunut tähän jokapäiväiseen rutiiniin
hienosti.

17.5.2005: Pentujen kynnet
leikataan. Ikenien takana tuntuu
jo kovat hampaan jöllikät. Maito
maistuu ja niin myös jauheliha.
Pentujen painot ovat hyvässä nou-

sussa.
18.5.2005: Pennut syövät pais-

tijauhelihaa kahdesti päivässä ja
tämä murkina maistuu kaikille hy-
vin. Tornado on lihan perään eni-
ten, mutta eivät muutkaan veljek-
set pane ruokailuja pahakseen.
Pennut kuvataan kotisivuille.

Ariel & Pikkolo
pentue syntyi!

CH 'PR' Dunkel's / Ryan's Last
of Phoenix aka Ariel & 'PR' Dunkel's
Pikkolo of Phoenix aka Pikkolo pen-
tue syntyi 6.5.2005. Pentuja syntyi
kolme, kaksi poikaa ja yksi tyttö.
Pennut ovat väritykseltään tri-
color.

Emä ja isä sekä heidän emät
ja isät ovat 100 % terveitä, tarkas-
tettuja ja käytössä erinomaisiksi
todettuja käyttökoiria. Lisäksi emä
Ariel on Euroopan ainoa Champion-
amerikankääpiöterrieri, joten pen-
tue on todella erinomaisen ainut-
laatuinen.

Arielin & pentujen
päiväkirja

27.2.2005: Arielin juoksut al-
kavat.

6.3.2005: 1. astutus Pikkololla.
8.3.2005: 2. astutus Pikkololla.
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Arielin terveet ja kauniit pennut, vasemmalta
Dunkel’s Black Stallion, Dunkel’s Superstar &
Dunkel’s Pollyanna.

Arielin pennut, kuvattuina 18.5.2005. Vasemmalta Dunkel’s
Pollyanna (narttu), Dunkel’s Superstar (uros) & Dunkel’s
Black Stallion (uros).



8.4.2005: tiineysultra. Arielin
masussa näkyy kaksi pentua, mutta
ELL veikkaa, että siellä voisi olla
jopa kolme...

15.4.2005: 41. tiineysvuorokau-
si, eli madotuksen aika. Ariel saa
matoja vastaan Canex Vet mato-
lääkettä.

29.4.2005: tiineysröntgen
eläinlääkärillä. ELL näkee Arielin
masukassa  kolme pentua.

5.5.2005: 60. tiineysvuorokau-
si. Arielin masu on iso ja laskettu
aika on lähellä. Illalla Ariel ei syö
enää edes herkkuja, joten pentu-
jen syntymä on varmasti pian ajan-
kohtainen. Yöllä Ariel on kovin
rauhaton, pyytää koko ajan ulos
ja ei oikein saa unta.

6.5.2005: 61. tiineysvuorokau-
si. Viideltä aamulla Ariel alkaa
pedata pesäänsä touhukkaasti.
Kuuden aikoihin käymme ulkona
ja Arielille tuntuu olevan kovasti
puuhaa ja tyttö on kovin rauhaton.
Koko aamun Ariel petaa pesäänsä
tomerasti ja pikkuhiljaa alkaa lää-
hätys ja ponnistelun kaltaiset äh-
kimiset. Tänä aamuna pennut var-
masti syntyvät. Yhdeksältä Arielin
peräpäästä tulee nestettä, eli en-
simmäinen pentuvesi tulee ulos.
Klo 9.12 käymme lenkillä ja tämä
tuntuu auttavan ponnisteluissa.
Kymmeneen saakka ponnisteluja
tulee yhä tiiviimpään tahtiin ja
Ariel läähättää ja petailee petiään.
Kymmeneltä käymme uudelleen

lenkillä, jotta supistukset voimis-
tuisivat. Puoleen päivään mennessä
pentuja ei ole näkynyt ja Arielin
supistukset heikentyvät. Klo 11.58
annamme Arielille kalsium-
pistoksen ja heti perään lähdemme
lenkille. Ulkona Ariel on tosi rau-
haton, kuopii maataa, etsien sopi-
vaa synnytyspaikkaa. Palaamme
sisälle ja klo 12.13 alkavat todella
voimakkaat ponnistukset, kalsium-
pistoksen ja lenkkeilyn seuraukse-
na.

Klo 12.15 syntyy ensimmäinen
pentu, reipas ja komea poika, pai-
noa 130 g. Upea musta kuviointi
kropassa ja reipas ryhdikäs olemus
johdattavat pennun nimeksi
Dunkel's Black Stallion. Upea, to-
della reipas pentu, joka heti tome-
rasti käy nisälle maitoa hakemaan.
Arielilla ei oikein meinaa tulla mai-
toa, mutta Black Stallion imee sen
verran tehokkaasti, että muutaman
minuutin päästä maidon eritys pää-
see alkuunsa. Hieno juttu. Klo
12.35 Ariel ponnistelee seuraavan
kerran ja klo 12.47 tulee kovia
ponnistuksia. Klo 12.57 Black Stal-
lionin istukka tulee näkyviin ja klo
13.05 istukka tulee ulos. Tämän
jälkeen Ariel ponnistelee kovasti
ja pitkien, kovien ponnistelujen
tuloksena toinen pentu pilkottaa
ulos.

Klo 13.12 syntyy toinen pentu,
kaunis ja iso tyttö, painoa upeat
160 g. Tytön kroppa on kokonaan

valkoinen ja naamassa on leveä
piirto. Kaunis daami saa nimekseen
Dunkel's Pollyanna. Pollyanna ei
ensin syö lainkaan, mutta kotvan
kuluttua maito alkaa jo maistu-
maan. Heti perään Ariel jatkaa
ponnisteluja ja uskomattoman no-
peasti toinen pentu tulee perässä.

Klo 13.21 syntyy kolmas pentu,
komea poika, painoa 155 g. Tällä
pennulla on kokovalkoinen kroppa
ja musta pää, päässä pieni kaunis
tähtimerkki. Nimeksi pojalle
Dunkel's Superstar. Ensin nisää
hieman etsitään, mutta piakkoin
Superstar on jo täydessä imemis-
touhussa mukana. Klo 13.40 kaikki
pennut on nisällä ja emo Ariel
putsailee pentujaan kokenein ot-
tein. Ariel itse on todella likainen
synnytyksen jälkeen ja emo vie-
dään pikapesulle. Samaan aikaan
pennut kuvataan nettisivuille. Emo
Ariel tulee reippaasti pesulta ta-
kaisin huolehtimaan pesueestaan.
Arielin maidontuotanto on nyt
päässyt hyvään alkuun ja reippaat
pennut imevät nisiä kuin pienet
imukupit konsanaan. Black Stallion
on hieman sisaruksiaan pienempi,
mutta se ei menoa haittaa. Pol-
lyanna ja Superstar antavat reilusti
tilaa velipojalle ja kaikki pennut
mahtuvat hyvin syömään. Klo 15.33
Ariel ja pennut voivat hyvin ja
kaikki pennut ovat syöneet masun-
sa täyteen. Emo ja pennut voivat
hyvin.
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Dunkel’s Black Stallion aka
Pötkylä.

Dunkel’s Pollyanna aka Helmi. Dunkel’s Superstar.



7.5.2005:
Arielin pentuja
tarkkail laan
videovalvon-
nan avustuk-
sella 24/7 ja
henkilökohtai-
silla visiiteillä
tunnin välein.
Kaikki näyttää
sujuvan erit-
täin mallik-
kaasti. Ariel on
erinomainen
emo ja maidon
tuotanto on
lähtenyt hyvään vauhtiin. Pentujen
painot ovat hyvässä nousussa, eli
jokainen on saanut maitoa napaan-
sa riittävästi. Emo on palautunut
synnytyksestä todella hienosti.

8.5.2005: Emo Ariel ja pennut
Black Stallion, Pollyanna ja Supers-
tar voivat mainiosti. Pennut syövät
hyvin ja emo pitää pesueensa puh-
taana ja lämpimänä. Kaikki sujuu
paremmin kuin hyvin.

9.5.2005: Ariel ja pennut voi-
vat hienosti. Maitoa tulee jo tuutin
täydeltä ja pennut senkuin pullis-
tuvat.

10.5.2005: Ariel ja pesueensa
voivat erinomaisesti. Pentujen pai-
not ovat hyvässä nousussa ja emo
huolehtii pennuistaan mallikkaasti.

11.5.2005: Black Stallion, Pol-
lyanna ja Superstar voivat hyvin.
Painot ovat hienossa nousussa, eikä
ihmekään, sillä tälle sakille kyllä
maito maistuu! Nisältä ei hevin
poistuta... Ariel pitää pentunsa
puhtaina ja tyytyväisinä, kuten
kunnon emon kuuluu.

12.5.2005: Emo ja pennut voi-
vat erinomaisesti. Pennut ovat
hyvässä ja paksussa kunnossa.

13.5.2005: Pollyannasta on kas-
vanut pentueen suurin ja vaativin
pentu. Heti jos Pollyanna joutuu
nisältä syrjään, alkaa tiukka kitinä.
Tämä daami tykkää ruuasta! Kool-
taan seuraavaksi suurin on Supers-
tar ja kooltaan pentueen pienin
on Black Stallion.

14.5.2005: Pennut ja emo voi-
vat mainiosti. Pentujen kynnet
leikataan ensimmäistä kertaa.

15.5.2005: Pennut kasvavat
hienosti ja jokainen pentu on erit-

täin tomera ja terve.
16.5.2005: Pentue on kasvanut

niin isoksi, että siirrymme uuteen,
isompaan pesään. Tämä miellyttää
Arielia kovin, sillä nyt voi lekotella
joka nurkassa, joka asennossa!

17.5.2005: Pikkuinen Black
Stallion alkaa saada sisaruksiaan
kiinni voimassa. Pienemmäksi tämä
poika jää, se on
varma, mutta ni-
sältä Black Stal-
lionia on turha
yrittää syrjäyttää
- se ei onnistu!

1 8 . 5 . 2 0 0 5 :
Pennuista on kas-
vanut isoja, ter-
veitä "kaalikää-
ryleitä", jotka
syövät maitoa
reippaasti ja voi-
vat hyvin. Emo
Ariel vahtii pen-
tujaan edelleen
hienosti, vaikka
ulkona viihdy-
täänkin jo vartin
verran kerrallaan.
Black Stallionin
silmät ovat jo
pikkuisen rako-
sellaan. Pennut
kuvataan kotisi-
vuille.

Voitokas
Dali

Kennelimme ikioma kasvatti,
‘PR’ Dunkel’s Pikkolo Jr. aka Dali,
esitti työkoiran parhaita kykyjään

sunnuntaina
1 5 . 5 . 2 0 0 5
SATHY Kevät-
k inkere i l lä !
D a l i  o t t a a
kahmaisi it-
selleen voiton,
eli ykkössijan
sekä Tuholais-
torjunnassa,
että Taakan-
vedossa! Hyvä
Dali!!!

D a l i  o n
amerikankää-
p i ö t e r r i e r i

parhaimmillaan, terve ja lihaksikas
kroppa, nopeaälyinen, hyvä itse-
tunto, kova tekemään työtä. Eipä
siis ihme, että Dali pärjäsi näin
erinomaisesti myös paineen alla,
kisatilanteessa.Taakanvetoa Dali
on harjoitellut yhä enenevässä
määrin, kasvaessaan samalla nuo-
resta pojan koltiaisesta aikuiseksi

työkoiraksi. Tuholaistorjunta Dalil-
ta sujuukin luonnostaan, kuten
amerikankääpiöterrierille pitäisikin
sujua.

Kennelistämme SATHY Kevät-
kinkereille osallistui ‘PR’ Dunkel’s
Nugget of Phoenix aka Nugget,
joka hienosti veti taakkaa kuin
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‘PR’ Dunkel’s Pikkolo Jr. aka Dali vetää taakanvedossa huiman voittovetonsa,
painoa kärryssä ja painossa yhteensä 36 kiloa!

Dalin voitto SATHY Kevätkinkereillä Taakanvedossa ei
ole sattumaa. Dali on treenannut taakanvetoa yhä
enenevässä määrin kasvaessaan nuoresta pojasta
aikuiseksi.



vanha tekijä, ansaiten näin itsel-
leen toisen sijan taakanvedossa.

SATHY ry.:n kevättapahtumas-
ta voit lukea lisää yhdistyksen ko-
tisivuilta osoitteesta www.sathy.fi

Pentue-
suunni-
t e l m i a
2005

Ken-
n e l i s -
s ä m m e
on toi-
von mu-
kaan tu-
l o s s a
v i e l ä
k a k s i
p e n t u -
etta tä-
n ä
vuonna.

E n s i m m ä i n e n
syntyy kesäkuussa:
Astutettu 12.4.2005
& 14.4.2005: 'PR'
Dunkel's ToyAcres
Lady Patti of Phoenix
& 'PR' Dunkel's Micro
Paw of Phoenix, aito
ToyAcres-linjainen
pentue, a inoana
maailmassa! Tämän
pentueen laskettu
a i n a  o n  n o i n
12.6.2005. Tiineys-
ultrassa 13.5.2005
ELL näki yhden pen-
nun. Pentujen tar-
kempi lukumäärä selviää tiineys-
röntgenissä 9.12.2005.

Astutetaan toukokuussa 2005:
'PR' Dunkel's Nugget of Phoenix

& 'PR' Dunkel's Pikkolo Jr., upea
yhdistelmä, isänä
kennel imme oma
kasvatti! Nuggetin
juoksut  a l ko i va t
15.5.2005.Tarkka tieto
mahdollisista pen-
nuista saadaan kesä-
kuussa 2005.

Hyvää ja aurinkoista
alkavaa kesää kai-
kille amerikankää-
piöterriereille omis-
tajineen!
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PR' Dunkel's ToyAcres Lady Patti of Phoenix
(vasemmalla) & 'PR' Dunkel's Micro Paw of
Phoenix (oikealla).

PR' Dunkel's Nugget of Phoenix (vasemmal-
la) & 'PR' Dunkel's Pikkolo Jr. (oikealla).

Kennelimme oma narttukoira, ‘PR’ Dunkel’s Nugget of Phoenix,
veti taakkaa todella hienosti. Nugget veti taakkaa saman verran
painossa kuin Dali, eli 36 kiloa, mutta aika oli huonompi kuin
Dalilla.

‘PR’ Dunkel’s Pikkolo Jr. aka Dali hurjana poikana
tuholaistorjunnassa napsimassa “hiiriä” kuin
saalistaja ikään. Hurja saalistus tuotti voittosijan
Dalille myös Tuholaistorjunnassa!

‘PR’ Dunkel’s Pikkolo Jr. aka Dali
voitokkaana omistajansa sylissä.


